Jedlinsk, 4 wrzesnia 2019,

Nr sprawy ZP.271.29.2019

Odpowiedzi na pytania nr 1 i zmlana SIwz

Wykonawcy zainteresowani
udziatem w postgpowaniu

Dotyczy postepowania: ,Dostawa energii elektryczne] do celéw oéwietlenia drogowego
w granicach administracyjnych Gminy Jedlifisk oraz zasilenia obiektow uzytkowanych przez Urzad
Gminy i jednostki organizacyjne Gminy Jedlinsk”

Zamawiajgcy informuje, Zze od jednego z Wykonawcow ubiegajgcych sie o przedmiotowe zamdwienie
publiczne wplynety zapytania dotyczace treéci Specyfikacji Istotnych Warunkdéw Zamowienia.
W zwiazku z tym, dziatajac na podstawie art, 38 ust, 1§ 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
zaméwien publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986, ze zm.}) —~ dalej ,ustawa Pzp”, Zamawiajacy
przedstawia stosowne wyjasnienie:

Pytanie 1.

Zwracomy sie z zapytaniem czy Zamawiafgey przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia procedury
zmiany sprzedaowcy w wersji elektronicznej Excel niezwfocznie po podpisaniu umowy? Wyfoniony
Wykonawea bedzie potrzebowal nastepujgcych danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla
punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- Opis punktu poboru;

- adres punktu poboru {miejscowosé, ulica, numer lokalu, kod, gmino);

- grupa taryfowa {obecna i nowa);

- Moc umowna;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- hazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy,

- numer ewidencyjny

- numer PPE

oraz dokumentéw:

- Pefnomocnictwo,

- dokument nadania numeru NIP,

- dokument nadania numeru REGON,

- KRS lub inny dokument na podstawie ktorego dziata dana jednostka




- dokument potwierdzajgcy umocowania danej osoby do podpisania umowy sprzedaiy energii
elektrycznef oraz pefnomocnictwa.

Jednoczesénie informujemy, ze OSD moze odrzucic zgtoszenia umow sprzedazy zawierajgce bfedne dane
skutkiem czego moze by¢ koniecznos¢ zakupu energii przez Zomawiajgcego od tzw. sprzedawcy
rezerwowego, o ktérym mowa w art. 5 ust. 2 a pkt. 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedi 1.
Zamawiajacy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji
elektronicznej niezwtocznie po podpisaniu umowy.

Pytanie 2.

Wykonawea zwraca sig z prosbg o udzielenie informacji czy podane przez Zamawigjgcego parametry
dystrybucyjne — w szczegdéinosci moc umowna i grupa taryfowa, sq zgodne z aktualnymi umowami
dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajgcymi moiliwosé swiadczenie ustug dystrybuci
wydanymi przez wlasciwego OSD?

Odpowiedi 2.

Zamawiajacy potwierdza, e podane przez Zamawiajgcego parametry dystrybucyjne - w
szczeg6inosci moc umowna i grupa taryfowa, sa zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi
oraz dokumentami potwierdzajgcymi mozliwos¢ swiadczenie ustug dystrybucji wydanymi przez
wiasciwego OSD.

Pytanie 3.

Czy Zamawiajgcy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgloszenia w imieniu
Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci
niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy 4 OSD wg wzoru stosowanego
powszechnle przez Wykonawce? W przypadku braku zgody na powyisze prosimy o wyjasnienie czy
Zamawiajqcy ponosif bedzie odpowiedzialnosé za tres¢ przedstawionego wzoru petnomocnictwa i za
jego ewentualne zakwestionowanie przez 05D ?

Odpowiedi 3.

Zamawiajacy udzieli Wykonawcy stosownego petnomocnictwa do zgloszenia w imieniu
Zamawiajacego zawartej umowy sprzedaiy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci
niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy u OSD wg wzoru stosowanego
powszechnie przez Wykonawece.

Pytanie 4.

Czy Zamawiajgcy dysponuje tytutem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierzawy, itp.)
ktory upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zamdwienia?
Informujemy, e brak takiego tytutu moze skutecznie uniemoiliwi¢ dalsze czynnosci zwiqzane ze
zgloszeniem umowy sprzedazy energii elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu Dystrybucyjnego
zgodnie 2 jego procedurami.

Odpowiedi.
Zamawiajacy dysponuje tytutem prawnym, ktéry upowainia go do swobodnego dysponowania
obiektami opisanymi w przedmiocie zamowienia

Pytanie 5.
Zwracamy sie z prosbq o udzielenie informacji czy Zamawiajqcy dopuszcza podpisanie umowy drogq
korespondencyjng.




Odpowiedz 5,
Tak

Pytanie 6.

Prosimy o wskazanie, czy zamdwiona energia elektryczna zostanie w catoéci przeznaczona na potrzeby
wiasne Zamawiajgcego, czy te? jej czes$t¢ zostanie przeznaczona na dziatainosé koncesjonowang? W
przypadku, gdy zakupiona energia nie zostanie w cofosci wykorzystana na wilasne potrzeby,
informujemy, iz Zamawiajgcy jest zobowigzany przekazywad Wykonawcy comiesieczne oswiadczenia
o iloéci energii elektrycznej przeznaczonej na wlasny uzytek oraz na dziatalnosc koncesjonowang.
Zwracamy sie takie z prosbg o podanie szacunkowego zuzycia energii elektrycznej na potrzeby wlasne
oraz energii podlegajgcej dalszej odsprzedazy lub innej dziatalnodci koncesjonowanej oraz
dostosowanie Formularza cenowego | uwzglednienie odrebnych kalkulacji za energie elekiryczng
przeznaczong na potrzeby wlasne oraz odrebnych kalkulacji za energie, ktéra przeznaczona zostanie
na dziafainosc koncesfonowang.

Odpowiedi 6.
Zamawiajacy informuje, e zaméwiona energia elektryczna zostanie w catosci przeznaczona na
potrzeby wiasne Zamawiajacego, zgodnie z § 1 ust. 8 Zatacznika nr 2 do SIWZ.

Pytanie 7.

Wykonawca zwraca sie z prosbg o udzielenie nastepujqcych informacji:

a) Czy umowy dystrybucyjne (jeéli zamawiajgcy posioda rozdzielone umowy) zawarte sq na czas
okreslony, czy nieckresiony?

b) Jaki jest okres wypowiedzenia obowigzujgcych umdéw kompleksowych sprzedazy energii
elektrycznef?

¢) Czy Zamawiajgcy samodzielnie wypowie obowigzujgce umowy w terminach pozwalajqcych na
skuteczne przeprowadzenie procesu zmiany sprzedowcy, czy tez upowaini do tej czynnosci
Wykonawce?

d) Czy Zamawiajqcy samodzielnie zawrze umowe o $wiadczenie ustug dystrybucji w przypadku punktow
poboru, dla ktérych obowigzywaly dotychczas umowy kompleksowe oraz w przypadku punktéw
poboru, dla ktérych umowa dystrybucyjna zostafa zowarta na czas okreslony, w terminie
umoiliwiajgcym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy ?

e} Czy Zamawiajgcy ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnosciowych, ktore
uniemozliwiajgq zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SIWZ? Jesli tak -
jokie sq terminy wypowiedzed umdw/anekséw w ramach akefi promocyjnych/programow
lojatnosciowych ?

f) czy aktualne umowy sprzedazy wymagajq wypowiedzenia czy rozwiqzujq sie samoczynnie?

Odpowiedz 7.

Zamawiajacy udziela wyjaénieri stosownie do pytar ckreslonych w lit. a-f:

a) umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas nieokreslony.

b) okres wypowiedzenia obowigzujgcych uméw kompleksowych sprzedaiy energii elektrycznej fo 1
miesiac

c} patrz lit. f poniiej,

d) Jezeli zaistnieje taka sytuacja Zamawiajacy przekaie peinomocnictwo celem zawarcia w jego
imieniu  umowy o $wiadczenie ustug dystrybucji w przypadku punktéw poboru, dla ktérych
obowiazywaty dotychczas umowy kompleksowe oraz w przypadku punktéw poboru, dia ktérych
umowa dystrybucyjna zostata zawarta na czas okre$lony, w terminie umoiliwiajacym skuteczne
przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy,

e) Zamawiajacy nie ma zawartych uméw/ anekséw w ramach akcji promocyjnych lojalnosciowych,
ktére uniemozliwiaja zawarcie nowe] umowy sprzedaiowej w terminach przewidzianych w SIWZ,

f) aktualne umowy sprzedazy nie wymagaja wypowiedzenia, bo s3 zawarte na czas okreslony




Pytanie 8.

Wykonawca zwraca sie z prosbq o udzielenie informacji, czy ukfady pomiarowo-rozliczeniowe w
grupach taryfowych Bxx sq lub bedq dostosowane do zasady TPA przed terminem realizacji
zamowienia? Jeseli nie kazdy ukiad bedzie dostosowany do zasady TPA, prosimy o podanie dokfadnej
daty, do kiedy Zamawiajgcy dostosuje swoje ukiudy pomiarowo-rozliczeniowe do zasady TPA.
Jednoczesnie informujemy, ze w przypadku braku dostosowania przez Odbiorce uktadow pomiarowo-
rozliczeniowych do zasady TPA po rozdzieleniu umowy kompleksowej, sprzedaz energii fest niemoziiwa.

QOdpowiedz 8.
W zestawieniu brak taryfy Bxx

Pytanie 9.

dot. Zaf. 2 do SIWZ §5 ust, 6

1. 7 uwagi no fakt, ze Wykonawca przedstawia wartos¢ umowy w oparciu 0 szacowanq przez
Zamawiajgcego ilos¢ energii, w przypadku, gdy Zamawiajgcy zulyje wigkszq niz szacowana ilosc
energii, powinien uiici¢ optate za faktycznie zuiytq energie. Ponadto ustalenie dokfadnego dnia, w
ktérym szacowana ilos¢ energil zostanie fakiycznie przekroczona, jest fizycznie niemoiliwe
(Wykonaweca otrzymuje informacje o zuzyciu energii od OSD po zakoriczeniu okresu rozliczeniowego).
7 uwagi na powyisze Wykonawca zwraca si¢ z prosbq o dodanie zapisu o tresci: ,W przypadku
wykorzystania kwoty, o ktdrej mowa w §... Umowy, rozwigzanie Umowy nastepuje z ostatnim dniem
okresu rozliczeniowego, nastepujgcym po okresie, w ktérym oswiadczenie o wypowiedzeniu dotarifo do
Wykonawcy. Zamawigjgcy zobowigzany jest do uregulowania wszelkich naleinosci za dostarczong
energie do dnia rozwigzania Umowy.”

2. Czy Zamawigjgcy samodzielnie kontrolowaf bedzie wydatkowanie $rodkéw przeznaczonych na
sfinansowanie zamowienia, w sposéb umotzliwiajgcy rozliczenie z tytutu foktycznie pobranej energii,
przed wykorzystaniem ww. Srodkow?

Odpowiedz 9.

Ad. 1 Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie proponowanej zmiany. Zamawiajacy
uwzglednit odpowiedni zapis w §5 ust. 4 i zmodyfikowanej tredci §5 ust. 2 f ust.6. Umowy.

Ad.2 Zamawiajacy bedzie kontrolowat wydatkowanie Srodkéw w ramach umowy, w sposob
umozliwiajacy rozliczenie z tytutu faktycznie pobranej energii [ poinformuje o tym fakcie wykonawce
z odpowiednim wyprzedzeniem. Niezaleinie od powyiszego Zamawiajacy informuje, Ze zgodnie z §
3 ust. 3 Zatgcznika nr 2 do SIWZ Wykonawca zobowiqzuje si¢ do zapewnienia Zamawiajgcemu
dostepu do informacji o danych pomiarowo-rozliczeniowych energii elektrycznej pobranej przez
Zamawiajgcego w poszczegdinych punktach poboru stanowigcy zatqcznik do faktury rozliczeniowej.

Pytanie 10.

dot. SIWZ — IV Przedmiot Zamdwienia pkt. 6 oraz zaf nr 2 do SIWZ § 1 ust. 2

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o doprecyzowanie przedmiotowego zapisu poprzez okreslenie, iz
Zamawiajgcy moze zwigkszy¢ ilos¢ punktéw poboru energii elektrycznej (PPE) fub zmienic taryfe
danego punktu, jedynie w obrebie tych grup taryfowych, ktdre zostaly okre$lone i wycenione w Ofercie
Sprzedawcy. Punkty z innych grup taryfowych, nleujetych w Ofercie, oznaczaty bedg zmiane przedmiotu
zaméwienia. Z uwagi no powyisze Wykonawca zwraca sie z prosbg o dodanie nastepujgcego zapisu:
Zwiekszenie punktow poboru lub zmiana grupy taryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie grup
taryfowych, ktére zostafy ujete w SIWZ oraz wycenione w Formularzu Ofertowym Wykonawcy.”

Odpowiedi 10,




Zamawiajacy nie widzi koniecznoéci dodawania ww. zapisu. Zaréwno w SIWZ - IV Przedmiot
Zaméwienia pkt. 6 jak i zat. nr 2 do SIWZ § 1 ust. 2 znajdule sig zapis, e rozliczenie ewentualnych
dodatkowych punktéw poboru bedzie sie odbywac wedlug tej samef stawki rozliczeniowej, ktora
zostala zaoferowana w przetargu, o koricem okresu umowy zawieranej dla takiego punktu bedzie
ostateczny termin zakoriczenia dostaw, okreslony w przetargu. Tym samym zapisy nie dopuszczajg
innych taryf niz te, ktére zostaty okreslone i wycenione w Ofercie. Istniejace zapisy s3 jednoznaczne.

Pytanie 11.

Informujemy, ze Wykonawca w procesie fakturowania opiera sie na danych pomiarowo-
rozliczeniowych przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu
parametryzuje diugos¢ trwania okresu rozliczeniowego. W zwigzku 2z powyzszym prosimy o wskazanie
okresu rozliczeniowego w odniesieniu do kazdego PPE wystepujgcego w postepowaniu: czy wynosi on
odpowiednio 10 dni, 1 miesige, 2 miesigce czy 6 miesiecy?

Odpowiedz,

Jak wskazano w pytaniu od OSD zalezy okres bilingowy i jest on okreslony w Taryfie.

Pytanie 12.
Prosze o informacje jakich dokumentéw bedzie Zqdaf zamawiajgcy od Wykonawcy w celu
udokumentowania ilosci pozyskanej energii elektrycznej z OZE ?

Odpowiedz 12,
Zamawiajacy bedzie sig opierat na odwiadczeniu zawartym w ofercie,

Pytanie 13.

Jezeli Zamawiajgcy bedzie skiadat oferte tylko na jednq czesc Zamowienia to w jakiej wielkosci powinien
whnieéé wadium, jezeli przystepujgc do obydwu czesci zamdwienia mo wniesé wadium w wysokosci 30
000,00 z1?

Odpowiedi 14,

Jeieli wykonaweca bedzie skiadat oferte na jedng tylko czesc:
1) w przypadku Czgsci | wadium wynosi 12.000,00 z%;
2) w przypadku Czesci I wadium wynosi 18.000,00 zt.

Pytanie 14.

Zomawiajgcy wskazuje ,
w Zatgczniku 7a wykaz PPE oSwietlenia fqczne roczne zuzycie energii efektrycznej— 1133987,54 kWh
w zotgczniku 7b wykaz PPE pozostate odbiory fgczne roczne zuzycie energii elektrycznej-1141670,96
kWh, co daje tqczne roczne zuzycie energii efektrycznej dla wszystkie PPE razem: 2 275 658,50 kWh,
mnozgc roczne uzycie przez 3 fata (36 miesigcy) = 6 826 975,50 kWh.

W zalgczniku nr 2 do SIWZ § 1 ust. 7 Zamawigjgcy skazat szacunkowq maksymalng ifos¢ zuzycia w kWh
w ramach przedmiotu Umowy w okresie jej obowiqzywania wynosi 4 376 406 kWh.

W zwigzku z powyzszym wnasimy o podanie prawidiowego wolumenu zuzycia energii elektrycznej w
zalgezniku 7a i 7b w rozbiciu na poszczegdine lata i strefy dla poszczegdinych taryf.

Ewentualnie 0 modyfikacje zapiséw zafgcznika nr 2 do SIWZ .

W celu dokonania jak najbardziej korzystnej dia Zamawiajqcego kalkulacji cenowej, Zamawiajgcy musi
posiadad precyzyjne dane dot, zuZycia energii elektrycznej dla PPE Zamawiajgcego.

Odpowiedi.




Szacowana ilos¢ energii elektrycznej jest zgodna z zatgcznikiem 1 1 2 do Umowy (7a 7b do SIWZ).
Zatacznik 7a do SIWZ {Zatacznik nr 1 do Umowy) uzupefniony zostat o podsumowanie zuzycia energii
w okresie realizacji Umowy.

Pytanie 15. dot. Zafgcznik nr 2 do SIWZ § 6 ust. 1

Z uwagi no fakt, ze faktury VAT sq wysyfane listem zwyklym, Wykonawca nie jest w stanie okreslic, w
jakim terminie Zamawiajgcy otrzyma fokture, co moie powodowad komplikacfe przy ustalaniu
prawidtowego terminu ptatnosci. Ponadio, w swietle przepisow podatkowych okreslenie terminu
ptatnosci ha flodc dni liczong od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustalic prawidfowef daty
powstania obowigzku podatkowego, w konsekwencfi narazajgc Wykonawcee na sankcje skarbowe z
tytufu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a ust. 5 pkt. 4 ppkt. a) ustawy z dnia 11
marca 2004r. o podatku od fowardw § ustug (Dz,U, 2004 Nr 54 poz. 535 z pdin. zm.) stanowi, iz w
przypadku dostaw energii efektrycznef obowigzek podatkowy powstafe z chwilg wystawienio faktury.
W zwigzku z powyiZszym zwracamy Sie do Zomawigjgcego z zapytaniem, czy zgadza sie na
zmodyfikowanie przedmictowego zapisu w nastepujgey sposéb: ,Naleznodci wynikajqce z faktur VAT
bedq pfatne w terminie 30 dni od daty wystawienia”.

Odpowiedi.

Jest to standardowy zapis w przypadku Gminy Jedlinski. JST s3 zobowigzane do prowadzenia
dziennika korespondencji i w razie watpliwosci dot. Terminu ptatnosci Wykonawca bedzie mogt
wrdcic sie o potwierdzenie daty wptywu do Urzedu. Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane
zapisu.

Pytanie 16.

Informujemy, e w przypadku jednostki rozliczeniowej, jakq jest kWh, wszystkie przedsiebiorstwa
obrotu energiq efektryczng stosujg podawanie cen jednostkowych z doktadnoscig do czwartego miejsca
po przecinku, zgodnie z obowigzujgcymi Taryfami za sprzedo? | dystrybucje energii elektrycznej.
Wykonawca zwraca sie z zapytaniem czy Zamawiajgey dopusci podanie ceny jednostkowej w zi/kWh z
dokfadnoscig do czterech miejsc po przecinku, natomiast ceny ogdinej za cafosé zamdwienia brutto
oraz wartosci netto | kwoty VAT z tytutu sprzedazy energii podanie z dokiadnoscig do dwdch miejsc po
przecinku?

Odpowied:,

Zamawiajacy oczekuje podania ceny jednostkowej w zi/kWh z dokfadnoscia do czterech miejsc po
przecinku, natomiast ceny ogélnej za catosé zamoéwienia brutto oraz wartosci netto i kwoty VAT z
tytutu sprzedaiy energii podanie z doktadnoscig do dwach miejsc po przecinku.

Pytanie 17.

Prosimy o wskazanie, czy zamdwiona energia elektryczna zostanie w cafosci przeznaczona na potrzeby
wiasne Zomawidgjgcego, czy tez jej czesé zostanie przeznaczona na dziatainosé koncesjonowang? W
przypadku, gdy zakupiona energia nie zostanie w catosci wykorzystana na wiasne potrzeby,
informujemy, i Zamawiajqcy jest zobowigzany przekazywac Wykonawcy comiesieczne oswiadczenia
o ilosci energii elektrycznej przeznaczonej na wlasny uzytek oraz na dziatalnosc koncesjonowang.
Zwracamy sie takze z prosbg o podanie szacunkowego zuzycia energii elektrycznej na potrzeby wiasne
oraz energii podlegajgcej dualszej odsprzedazy fub innej dziafalnoici koncesjonowanej oraz
dostosowanie Formularza cenowego i uwzglednienie odrebnych kalkulacji za energie elektryczng
przeznaczong na potrzeby whasne oraz odrebnych kalkulacli zo energle, ktdra przeznaczona zostanie
na dziatalnos¢ koncesjonowanag,

Odpowiedi.

Analogicznie jak w przypadku Odpowiedzi nr 6 Zamawiajacy informuje, Ze zaméwiona energia
elektryczna zostanie w calosci przeznaczona na potrzehy wiasne Zamawiajgcego.




Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje, ze:
1. ust.1 w-RozdziaIe nr Xl SIWZ otrzymuje brzmienie:

Xil. WADIUM
1. Wykonaweca skiadajgc oferte na obie czesci zobowigzany jest najpdzniej do uptywu terminu sktadania
Ofert, wnies¢ wadium w wysokosci 30.000,00 zf (stownie: trzydziesci tysiecy ztotych) przy czym w
przypadku: '

1) w przypadku Czesci | wadium wynosi 12.000,00 zt;

2) w przypadku Czesci Il wadium wynosi 18.000,00 z1.

2. ust. 7w § 1 Zafacznika nr 2 do SIWZ ,Umowa {projekt)”, otrzymuje brzmienie:
7. Szacunkowa maksymalna llos¢ zuiycia kWh w ramach Przedmiotu Umowy w okresie jej
obowigzywania szacowana ilos¢ energii elektrycznej jest okreslona w zafgcznikach nr 11 nr 2 do
umowy | obliczona jest w oparciu o rzeczywiste zuZycie podane przez miejscowego operatora sieci
dystrvbucyjnej.

3. ust.2i6w§5 Zalgcznika nr 2 do SIWZ ,Umowa (projekt)”, otrzymuje brzmienie:

2. Maksymalne wynagrodzenie brutto z tytutu realizacji Przedmiotu Umowy, o ktérym mowa w ust. 1,
nie przekroczy:

1) KWOLY coovorevaaraca e ZE [STOWIIE. oot ettt et ene s e ss s ars it s s zfotych .../100), za wykonanie
przedmiotu zamowienia okreslonego w § 1 ust. 1 fit. a},
2] KWOtY werevvreranan, zt (stownie:........co.uc.u.... ceenmeeernenenes Z1OLYCH ... /100), za wykonanie

przedmiotu zamodwienia okreslonego w § 1 ust. 1 lit. b), _
- Z zastrzeZeniem, ze kwoty, o ktérych mowa w pkt 1 i 2 mogq ulec zmianie w przypadku skorzystania
przez Zomawiajgcego z mozliwosci przewidzianych w § 1 ust. 2 lub 3 oraz ust. 4 i 7 niniefszego
paragrafu Umowy.

6. Zamawiajgcy zastrzega, Ze z zastrzeieniem postanowien ust. 3, 4 i 7, fgczna wysokosc
wynagrodzenia nie moze byc¢ wieksza od maksymalnego wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w ust.
2, bez prawa zgtaszania przez Wykonawece roszczen z tego tytutu.

4., Zatacznik nr 7a i 7b do SIWZ - Zatacznik nr 1 do Umowy (w wersjach z 04.09.2019 r.)
wprowadza sie w aktualnym brzmieniu.

Ponadto termin sktadania oraz otwarcia ofert ustala sie na dzien 19 wrze$nia 2019 r. Godziny
sktadania i otwarcia ofert pozostajg bez zmian.
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